

目睹家乡巨变,对党心怀感恩

居民给工作队送画表谢意

本报讯(记者 武海丽 通讯员 相可明)6月6日,居民卓合热古力把她精心制作的一幅“钻石画”送给了驻独山子区第十六社区“访惠聚”工作队,她说:“这是我的一份心意,想谢谢你们一直以来的辛苦付出。”

卓合热古力家住独山子区第十六社区丽景佳苑8栋,她和丈夫阿布来提·吾苏尔都是独山子石化公司的工人,两个儿子都是在读大学生。自工作队入驻社区后,卓合热古力和丈夫每周都参加升旗仪式,聆听国旗下的宣讲。

“通过参加宣讲活动,我对党和政府的惠民政策越来越了解。另外,我认真阅读了《习近平的七年知青岁月》这本书,感受到共产党对人民群众的感情真实而具体。党把好干部派到我们身边,他们真心实意为社区居民解决困难,特别接地气、得人心。”卓合热古力细数起工作队入驻社区之后改善社区基础设施、为困难居民办理低保等一件件好事实事,感激之情溢于言表。

4月下旬,卓合热古力回巴州轮台县阳霞镇的娘家探亲,目睹了家乡的巨大变化。这种变化不仅体现在村容村貌焕然一新,而且以往赋闲在家的村民在田间地头辛勤耕耘,很多无一技之长的女性接受了技能培训,加上资金扶持,开办了饭馆、裁缝店等,村民们的生活水平大幅提高,精神面貌积极向上。这次探亲之旅让卓合热古力感触颇深,回家之后一直念叨着“党和政府让村民们过上了好日子”。

“我们周围的亲朋好友、邻居都是工作队的‘粉丝’。大家口口相传,直夸工作队像亲人,有什么困难找你们准没错!”阿布来提·吾苏尔说,“我们两口子一直琢磨着送个礼物给工作队表示谢意。”

前不久,他们夫妻二人在逛街时无意中看到了这幅满是石榴花的“钻石画”,当即买了下来。“钻石画”是把人造水晶平底圆钻或方钻按照不同的区域和颜色,用胶水一颗颗地贴到印好的图案上制作而成的装饰品。

这幅十字绣长80厘米,宽60厘米,用了13种颜色的粘钻,是卓合热古力用时5天粘贴而成,完工后进行了精美的装裱。

“谢谢你们对我们工作的支持和肯定。”工作队队长杨宗江代表工作队致谢后,表示将继续全心全意做好服务辖区群众工作,让居民有更多的幸福感和安全感。

■驻村剪影



居民在耐心地制作紫砂作品。

本报通讯员 张越 摄

和亲戚做紫砂作品

本报讯(记者 武海丽 通讯员 张越)“退休前我是一名幼儿教师,经常跟各族小朋友一起捏橡皮泥。今天我和亲戚一起带着孙子在这里制作紫砂作品,很开心,好像回到了从前。”油南红光社区居民毛小红兴奋地说。

6月4日,驻油南红光社区“访惠聚”工作队、油南红光社区居委会联合汉博紫砂艺术馆共同开展了“陶冶人生 艺享生活·我和亲戚做紫砂”活动。

“学做紫砂艺术品有一点非常重要,就是耐心。”活动开

前,紫砂馆的老师向居民们介绍了紫砂的基本知识,并展示了精美的紫砂成品。造型各异的小摆设让参加活动的居民对紫砂制作产生了兴趣。

老师边讲解边做示范,“大家看我的手势,怎样移动大拇指,捏出各种造型。”只见一块不起眼的紫砂泥,在老师的巧手下,变成了一只精美的盘子。在老师的指导下,居民们按着制作的流程,尝试捏、揉、拍、挤、盘条等技法,一件件精美的作品纷纷诞生。

“这个看起来简单,做起来太难了!我和热孜万·阿不

都热素大姐通力合作才打造出一个小小的笔筒,但制作的过程很好玩,在互相配合的过程中,我们提升了彼此的默契,增进了感情,收获了快乐。真是一举多得。”市旅游局工作人员石键说。

“让亲戚们在动手制作中,增进感情,把‘民族团结一家亲’活动宗旨落到实处是我们的初衷。”油南红光社区党支部书记王金红说,“接下来,我们会多组织‘接地气’的活动,丰富辖区居民的业余生活,让他们从中感受到了油南红光社区和谐团结的氛围。”

■筑牢堡垒

东风教育社区召开党员学习会
为党员干部塑心聚能

本报讯(记者 武海丽 通讯员 邵梦博 李飞)6月4日,驻东风教育社区“访惠聚”工作队与社区居委会共同组织开展了党员学习会,工作队队员、社区工作人员与社区党员三十余人参加了会议。

会上,全体党员共同观看了《厉害了我们的国》,一起见证了伟大祖国在创新、协调、绿色、开放和共享的发展理念下,在改革开放和社会主义现代化建设等方面取得的历史性成就。

服务基层干部为大家讲了一堂以《学习新思想 走进新时代 牢记新使命 踏上新征程》为题的党课。党课紧扣党的十九大报告,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这条

主线,深入浅出地对党的十九大提出的新的历史方位、新的理论成果作了全面系统而又突出重点的解读。

社区居民杜文芳说:“这堂党课通俗易懂,让我对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更深的理解。党的十九大报告特别贴近民心,让老百姓看到希望、更有憧憬,我们的国家会越来越好,生活会越来越幸福!”

“作为一名党员,更应该把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,切实在学懂、弄通、做实上下功夫,示范带动社区居民践行新思想、展现新作为。”工作队队员汪强听完党课后深

有感触地说。

驻村以来,驻东风教育社区“访惠聚”工作队紧盯总目标,建强支部班子,严格组织建设,创新党员教育,狠抓措施落实,不断增强基层党组织的凝聚力和战斗力。截止到目前,工作队发展入党积极分子两名,联合社区“大党委”为居民办实事34件,开展特色实践活动32次。

“今后我们将继续努力,使党在社区的‘主心骨’地位更加巩固。党员学习会在为党员补足精神之钙、增强动能方面起到了积极的作用,我们会坚持定期开展,并丰富学习形式,进一步提高学习效果。”社区第一书记、工作队队长干国疆说。

■工作动态

消除屋顶隐患

本报讯(通讯员 陈先玲)6月6日晚上,南林社区工作人员徐鲜军经过杨园漫步乐超市时,发现超市屋顶的琉璃瓦发生了松动。徐鲜军及时将此情况反馈给南林物业公司。由于维修人员已经下班,物业公司及时赶到现场张贴了告知书并在周围拉起了警戒线。

驻南林社区“访惠聚”工作队副队长王明春路过此处时,发现铁丝上的琉璃瓦还悬挂着,警戒线也未完全覆盖隐患区域。王明春当场找到超市的负责人,找到一架带钩子的梯子,和超市的工作人员一起将瓦片拉了下来,消除了安全隐患,并将现场清扫干净。

为高考保驾护航

本报讯(通讯员 杨泽浩)6月7日,驻独山子区第九社区“访惠聚”工作队、社区居委会、社区志愿者组成服务队开展环境清理和文明新风宣讲工作。服务队在早、中、晚时间段到小区内巡检,及时制止产生较大噪音的行为,最大限度保证考生的正常休息。

组建爱心车队

本报讯(通讯员 王斐)为了帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,驻独山子区第十四社区“访惠聚”工作队、社区工作人员,联合出租车公司,组织了爱心车队。6月7日、6月8日、6月9日,早上7时30分在众鑫花园东门、众鑫花园南门、美林花园南门有专车接送考生,为辖区考生保驾护航。

创新手工制作

本报讯(通讯员 杨娜)6月1日,远征社区和驻该社区“访惠聚”工作队联合远征幼儿园,共同举办了“讲科学、爱科学”科普系列创新手工制作活动,五十余名小朋友展示了自己制作的创意手工作品,并进行了精彩的舞蹈表演。

探寻气象奥秘

本报讯(通讯员 辛文)6月1日,驻前进社区“访惠聚”工作队组织该社区的孩子们前往克拉玛依区气象局参观学习。克拉玛依区气象局副局长张卫东用通俗易懂的语言讲授了气象观测、气象灾害防治、我市的气候特征等气象知识。



聚焦

“访惠聚”第200期

